



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего министра здравоохранения Тверской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего министра здравоохранения Тверской области Елены Жидковой. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации).

По версии следствия, в 2013 году Жидкова, являясь министром здравоохранения Тверской области, с целью исполнения целевой программы Тверской области «Модернизация здравоохранения Тверской области на 2011 - 2012 годы», заведомо зная об отсутствии предусмотренных законом оснований для приемки и оплаты работ по двум заключенным государственным контрактам, подписала необходимую документацию, после чего перечислила на расчетный счет коммерческой организации денежные средства в сумме более 15 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893385>